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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΜΕΤΡΑ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΑΠΕΝΑΝΤΙ  ΣΤΗΝ  ΑΥΞΗΣΗ  ΤΩΝ  ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ 

COVID  ΚΑΙ ΙΩΣΕΩΝ  ΣΤΑ  ΣΧΟΛΕΙΑ  ΤΗΣ  ΠΟΛΗΣ 

 

      Το άνοιγμα των σχολείων έφερε αντιμέτωπους γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικούς με ένα 

μεγάλο κύμα κρουσμάτων covid , γρίπης και εποχικών ιώσεων.  Η κατάσταση αυτή και σε 

συνδυασμό με τις μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό στα παιδιατρικά νοσοκομεία και την υπέρ 

συσσώρευση κρουσμάτων σε αυτά  δημιουργούν τεράστια ανησυχία και προβληματισμό σε 

όλους.  

       Για άλλη μια φορά η κρατική μέριμνα για μέτρα προστασίας ανύπαρκτη και περιορίζεται στις 

γνωστές συστάσεις. Η "ατομική ευθύνη" είναι η εύκολη λύση που προτείνεται από το Υπουργείο 

Παιδείας.  Για άλλη μια φορά γονείς , μαθητές και εκπαιδευτικοί καλούνται μόνοι τους να 

προστατεύσουν τους εαυτούς τους, καλούνται για άλλη μια φορά να βάλουν το χέρι στην τσέπη 

για τεστ αυτοδιάγνωσης και μέσα προστασίας ειδικά  σε μια περίοδο που τα λαϊκά νοικοκυριά 

στενάζουν από την ακρίβεια σε είδη πρώτης ανάγκης και στην ενέργεια.                                           

     Στην περιοχή μας υπάρχουν επιπλέον προβλήματα που δημιουργούν ακόμα μεγαλύτερη 

ανησυχία. Στα υπεράριθμα σχολεία του Δήμου μας και στα κοντέινερς που υπάρχουν, σαφώς και 

είναι δύσκολο να τηρηθούν οι κανόνες που προτείνονται για μη συγκέντρωση πολλών ατόμων ή 

για την ύπαρξη 15 παιδιών ανά τμήμα. Επιπρόσθετα οι ελλείψεις σε σχολικές καθαρίστριες και 

ειδικά στις επικρατούσες συνθήκες έξαρσης  δυσκολεύουν ακόμα περισσότερο την σωστή 

απολύμανση των σχολικών μονάδων. Πρόσφατα υπήρξαν 4 απολύσεις σχολικών καθαριστριών 

που ήρθαν να επιτείνουν ακόμα περισσότερο το πρόβλημα. Σε όλη αυτή την κατάσταση το Κέντρο 

Υγείας της περιοχής μας που θα μπορούσε να εξυπηρετήσει γονείς και μαθητές υπολειτουργεί και 

παρουσιάζει τεράστιες ελλείψεις σε γιατρούς και προσωπικό. Χρόνια τώρα  η Πρωτοβάθμια 

περίθαλψη στην περιοχή μας  έχει εγκαταλειφθεί στην μοίρα της μετακυλώντας και πάλι το κόστος 

των ιδιωτικών εξετάσεων και των επισκέψεων σε ιδιώτες γιατρούς στις πλάτες του λαού της 

πόλης. 

      Σε αυτή την δύσκολη κατάσταση και με τους ειδικούς να αναμένουν περαιτέρω αύξηση τις 

επόμενες εβδομάδες από το άνοιγμα των σχολείων η Διοίκηση του Δήμου Φυλής παραμένει 

απούσα. Καμία μέριμνα για παροχή δωρεάν τεστ για τους μαθητές όπως συμβαίνει σε άλλους 

Δήμους. Χαρακτηριστικό παράδειγμα στην γειτονική μας Πετρούπολη ο Δήμος άμεσα ήρθε σε 

επαφή με τον ΕΟΔΥ και πραγματοποιεί δωρεάν ελέγχους σε χώρο του Δήμου.  
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ΚΑΛΟΥΜΕ λοιπόν μπροστά σε αυτές τις συνθήκες την Διοίκηση του Δήμου Φυλής να μεριμνήσει  

• Για την δωρεάν παροχή διαγνωστικών test για μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς 

• Για την πλήρη παροχή ειδών ατομικής προστασίας (μάσκες , γάντια , αντισηπτικά κ.λ.π ) 

σε όλες τις σχολικές μονάδες  

• Για την οριστική λύση στο θέμα των ελλείψεων σχολικών καθαριστριών  

• Για την ενίσχυση του Κέντρου Υγείας των Άνω Λιοσίων με παρεμβάσεις , πιέσεις και 

διεκδικήσεις  προς την κυβέρνηση, το Υπουργείο Υγείας και την Διοίκηση του ΕΦΚΑ.  

 

To ΔΣ της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων 
Άνω  Λιοσίων & Φυλής 

 

 

 

 

 

 

 


